



О личном приеме граждан в 2020 году

В 2020 году всего на личном приеме принято 606 граждан (АППГ – 677), из которых руководителями следственных органов – 402 (АППГ – 324), из них лично руководителем следственного управления – 139 или 23% от общего количества принятых граждан (АППГ – 125 или 18,5%), в том числе в ходе выездов – 39 (АППГ – 61); заместителями руководителей следственных органов принято 162 гражданина (АППГ – 191), из них заместителем руководителя управления – 25 (АППГ – 50).

Руководителями следственных органов осуществлено 72 выездных приема (АППГ – 104), в том числе руководством следственного управления – 17 (АППГ – 47), из них лично руководителем управления – 10 (АППГ – 28).

Снижение количества выездных приемов в отчетном периоде обусловлено неблагоприятной эпидемиологической обстановкой и введением режима самоизоляции распоряжением губернатора Костромской области от 17.03.2020 № 128-р.

Во многом обеспечить закрепленное Конституцией Российской Федерации право граждан на обращение в государственные органы в условиях пандемии удалось благодаря проведению дистанционных приемов граждан с использованием современных телекоммуникационных технологий в режиме видеоконференцсвязи, в том числе во исполнение поручения Председателя СК России от 02.07.2020.

Так, в июне-декабре 2020 года проведен 51 такой прием, в ходе чего руководством управления принято 67 граждан, из них 58 – лично руководителем управления.

Кроме того, руководителем управления дважды проведены совместные приемы с прокурором Костромской области, уполномоченным по правам ребенка в Костромской области, на которых всего принят 31 гражданин по различным вопросам деятельности.

Проведено 4 тематических приема по уголовным делам по фактам невыплаты заработной платы, в ходе которых руководителем управления лично приняты работники, а также руководители трех таких организаций по вопросам текущей задолженности и профилактики совершения подобных правонарушений.

По итогам проведенных приемов руководителями двух из трех организаций была изыскана возможность для полного погашения задолженности перед большинством работников.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

В ходе личного приема принято 155 письменных заявлений (АППГ – 194), в том числе руководством следственного управления 64 (АППГ – 68), из которых 75 разрешено по существу, в том числе 3 удовлетворено, из них жалоб в порядке ст. 124 УПК РФ – 1.

Из всего рассмотренных обращений в органы прокуратуры направлено 14, в другие ведомства – 19, то есть всего 33 или 21% (АППГ – 33,5%) обращений не относились к компетенции Следственного комитета Российской Федерации.

Кроме указанных, 4 обращения рассмотрены в порядке ст. 122 УПК РФ (ходатайства по уголовным делам), из которых 2 удовлетворено.

Кроме того, 38 обращений зарегистрированы в книге сообщений о преступлениях для проведения процессуальной проверки, по 12 из которых возбуждены уголовные дела (АППГ – 10), из них 6 направлено в суд, 1 – прекращено, 5 – в производстве.

01 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/folder/1371845/item/1535967>